
A B C D 学年 A B C D
18% 54% 22% 6% 14% 61% 21% 4%

20% 57% 17% 6% 15% 56% 19% 10%

29% 53% 15% 3% 19% 58% 18% 5%

22% 55% 18% 5% 16% 58% 19% 6%

３．進路について明確な目標を持っている
A B C D 学年 A B C D

52% 34% 12% 2% 33% 35% 18% 14%

22% 52% 19% 7% 37% 40% 16% 8%

23% 44% 26% 7% 40% 43% 14% 3%

32% 43% 19% 5% 37% 39% 16% 8%

５．本校の授業に満足している
A B C D 学年 A B C D

15% 48% 30% 7% 17% 60% 20% 4%

11% 49% 31% 8% 15% 53% 30% 3%

7% 62% 25% 6% 14% 57% 24% 4%

11% 53% 29% 7% 15% 57% 25% 4%

８．学習と部活動の両立に心掛けている

学年 A B C D E A B C D E
46% 31% 9% 4% 10% 18% 51% 17% 3% 10%

30% 47% 12% 8% 4% 25% 46% 19% 6% 4%

34% 37% 19% 4% 5% 21% 43% 24% 6% 5%

37% 38% 13% 5% 6% 21% 47% 20% 5% 6%

学年 A B C D 学年 A B C D
27% 55% 14% 4% 30% 57% 12% 1%

22% 61% 13% 4% 38% 44% 14% 4%

28% 47% 22% 3% 30% 52% 14% 4%

26% 54% 16% 4% 33% 51% 13% 3%

１１．本校では、きめ細かな進路指導がなされている
A B C D 学年 A B C D

21% 63% 12% 4% 17% 54% 26% 3%

17% 58% 19% 7% 13% 57% 22% 8%

23% 63% 11% 3% 23% 59% 16% 2%

20% 61% 14% 5% 18% 57% 21% 4%

１３．本校の学校行事は充実している
A B C D 学年 A B C D

20% 59% 16% 4% 20% 61% 15% 4%

26% 54% 14% 6% 25% 52% 17% 6%

34% 53% 12% 1% 26% 60% 10% 3%

27% 55% 14% 4% 24% 58% 14% 4%

１５．本校では清掃が行き届いている １６．先生はよく励ましたり注意をしてくれる
A B C D A B C D

11% 49% 33% 8% 21% 53% 22% 4%

11% 57% 2% 8% 16% 58% 21% 6%

16% 47% 28% 9% 24% 60% 12% 4%

13% 51% 21% 8% 20% 57% 18% 5%

3年

AorB=72%→73%→78%→76%→71%→75%→77%→84%→75%

１４．本校では生活指導が十分なされている

全校集計

AorB=72%→76%→76%→75%→70%→74%→78%→80%→81%

AorB=84%→84％　　　　　（昨年度より調査）AorB=77%→84%→83%→83%→76%→76%→81%→81%→80%

AorB=76%→84%→88%→85%→84%→88%→86%→83%→82%

2年

全校集計

2年

3年
学年

全校集計

2年

全校集計

全校集計

学年

2年

1年

全校集計

１２．人権意識のもと本校は一人ひとりを大切にする教育を行っている

3年

2年

AorB=66%→67%→69%→67%→72%→70%→76%→73%→64%

学年
3年

2年

1年

1年

全校集計

3年

1年

2年

3年

2年

1年

全校集計

AorB=→78%→77%→78%→72%  (H27より調査）

3年

１０．学校行事に積極的に参加しいている

3年

１年

全校集計

1年

全校集計

AorB=79%→84%→82%→81%→77%→75%→82%→83%→77%

２．この学校の教育方針を理解している

４．学校からの配布物を保護者に見せている

AorB=70%→73%→74%→71%→70%→78%→72%→81%→76%

3年

2年

1年

2年

全校集計

2年

平成３０年度　学校評価アンケート（生徒用）集計結果(回収率　98％）

６．授業に集中して取り組めている

3年

2年

3年
学年

１．本校に入学してよかった

2年

1年

全校集計

2年

1年

AorB=85%→84%→83%→84%→80%→82%→84%→85%→82%

AorB=66%→80%→79%→79%→71%→74%→74%→77%→74%

1年

全校集計

3年

学年

3年

1年 1年

全校集計

学年

AorB=80%→86%→84%→83%→77%→78%→80%→83%→77%

AorB=82%→82%→80%→84%→79%→75%→74%→81%→75%

学年

９．充実した学校生活をおくっている

3年

2年

1年

A～Ｅの評価段階については次の通りです。

Ａ：よく当てはまる

Ｂ：だいたい当てはまる

1年

全校集計

７．部活動に充実感を持っている

AorB=72%→69%→72%→76%→72%→81%→76%→74%→75%

AorB=73%→79%→74%→78%→69%→69%→73%→75%→64%

全校集計

※AorB(%)=H22→H23→H24→H25→Ｈ26→H27→H28→H29→H30

Ｃ：あまり当てはまらない

Ｄ：当てはまらない

学年

3年

2年

Ｅ：部活動に加入していない

1年

3年

AorB=64%→64%→65%→68%→66%→71%→71%→71%→68%


